
Protokół nr 34 / 2026 

posiedzenia Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i Równego 

Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia 

15 czerwca 2026 r., godz. 16.00, Sukiennice 9, Klub Radnego 

BRM–DPP.0012.8.7.2026 

Posiedzenie Komisji prowadziła Przewodnicząca Komisji Zdrowia, 

Spraw Społecznych i Równego Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia 

– Edyta Skuła (dalej: Przewodnicząca). 

Na ogólną liczbę 6 członków Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i 

Równego Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisja) 

nieobecna była 1 osoba – Pan Krzysztof Zalewski. Lista obecności 

członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista osób uczestniczących w posiedzeniu Komisji, a niebędących jej 

członkami, stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II. Zaopiniowanie materiałów XXXIII sesji Rady Miejskiej Wrocławia: 

1. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego Centrum Neuropsychiatrii „NEUROMED” 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej za 

2025 rok – druk nr 866 / 26 

2. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego Wrocławskiego Centrum Zdrowia Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej za 2025 rok – druk nr 

867 / 26 

III. Zaopiniowanie wniosków repatriantów / rodzin repatriantów 

ubiegających się o zaproszenie do osiedlenia się we Wrocławiu 

IV. Realizacja punktu planu pracy Komisji Zdrowia, Spraw 

Społecznych i Równego Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia na 



2026 rok: Profilaktyka raka piersi, prostaty i jelita grubego we 

Wrocławiu 

V. Sprawy bieżące, korespondencja: 

1. Pismo Departamentu Spraw Społecznych z dnia 1 czerwca 

2026 roku stanowiące odpowiedź na wniosek mieszkańca w 

sprawie podjęcia działań mających na celu ograniczenie 

biernego palenia w przestrzeni publicznej 

VI. Przyjęcie protokołu nr 33 / 2026 posiedzenia Komisji Zdrowia, 

Spraw Społecznych i Równego Traktowania Rady Miejskiej 

Wrocławia 

VII. Wolne wnioski 

Przewodnicząca otworzyła posiedzenie Komisji i stwierdziła kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Ad I. 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia. 

Ad II. 

Zaopiniowanie materiałów XXXIII sesji Rady Miejskiej Wrocławia: 

1. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego Centrum Neuropsychiatrii „NEUROMED” 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej za 2025 

rok – druk nr 866 / 26 

oraz 

2. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego Wrocławskiego Centrum Zdrowia Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej za 2025 rok – druk nr 

867 / 26 



Pani Joanna Nyczak – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw 

Społecznych zreferowała ww. projekty uchwał. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 866 / 26. 

za – 5, przeciw – 0, głosy wstrzymujące się – 0 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego projektu uchwały. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 867 / 26. 

za – 5, przeciw – 0, głosy wstrzymujące się – 0 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego projektu uchwały. 

Ad III. 

Zaopiniowanie wniosków repatriantów / rodzin repatriantów 

ubiegających się o zaproszenie do osiedlenia się we Wrocławiu 

Radni, po przeanalizowaniu przedłożonych przez Wydział Spraw 

Obywatelskich wniosków, wytypowali 5 rodzin repatriantów 

ubiegających się o zaproszenie do osiedlenia się we Wrocławiu na 

listę główną, 16 rodzin na listę rezerwową oraz 1 rodzinę w miejsce 

rodziny repatriantów z Kazachstanu, która zrezygnowała z przyjazdu 

do Wrocławia. 

Komisja w wyniku głosowania (za – 5, przeciw – 0, głosy 

wstrzymujące się – 0) zaopiniowała pozytywnie i zarekomendowała 

następujące wnioski rodzin repatriantów ubiegających się o 

zaproszenie do osiedlenia się we Wrocławiu: 

1. (…), 

2. (…), 



3. (…), 

4. (…), 

5. (…) 

oraz listę rezerwową, która zawiera rekomendacje następujących 

wniosków: 

1. (…), 

2. (…), 

3. (…), 

4. (…), 

5. (…), 

6. (…), 

7. (…), 

8. (…), 

9. (…), 

10. (…), 

11. (…), 

12. (…), 

13. (…), 

14. (…), 

15. (…), 

16. (…). 

Ponadto Komisja zarekomendowała, aby w miejsce rodziny 

repatriantów z Kazachstanu, która zrezygnowała z przyjazdu do 

Wrocławia zaproszona została Pani (…) z mężem (…). 

Ad IV. 

Realizacja punktu planu pracy Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i 

Równego Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia na 2026 rok: 

Profilaktyka raka piersi, prostaty i jelita grubego we Wrocławiu 



Pani Joanna Nyczak – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw 

Społecznych zreferowała przekazany Radnym materiał, który stanowi 

załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Ad V. 

Sprawy bieżące, korespondencja - pismo Departamentu Spraw 

Społecznych z dnia 1 czerwca 2026 roku stanowiące odpowiedź na 

wniosek mieszkańca w sprawie podjęcia działań mających na celu 

ograniczenie biernego palenia w przestrzeni publicznej 

Członkowie Komisji postanowili przesłać Wnioskodawcy kopię ww. 

odpowiedzi udzielonej przez Departament Spraw Społecznych 

Urzędu Miejskiego Wrocławia. 

Ad VI. 

Przyjęcie protokołu nr 33 / 2026 posiedzenia Komisji Zdrowia, Spraw 

Społecznych i Równego Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia 

Członkowie Komisji przyjęli protokół posiedzenia nr 33 / 2026. 

Ad VII. 

Wolne wnioski  

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca 

zamknęła posiedzenie Komisji. 

Edyta Skuła 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i Równego 

Traktowania  

Protokół sporządziła 

Magdalena Gaczyńska 


